



Участие в работе республиканской информационной группы

Министр связи и информатизации Константин Шульган посетил Учреждение образования «Белорусская государственная академия связи» встретился руководством и профессорско-преподавательским составом академии.

Глава ведомства провел единый день информирования по теме идеологического дня: [«Социально-экономическое состояние регионов и перспективы их развития»](#).

Также Константин Шульган ответил на вопросы, интересующие присутствующих.

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/news/19-03-2020-6104>